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Вказані програмні засоби призначені перш за все для розв’язування широкого класу задач шляхом 

моделювання об’єктів, що фігурують в умові задачі. 

Надаючи можливість провести необхідний чисельний експеримент, швидко виконати потрібні 

обчислення чи графічні побудови, перевірити ту чи іншу гіпотезу, випробувати той чи інший метод 

розв’язування задачі, ППЗ GRAN-2D та GRAN-3D в той же час не вимагають стійких вмінь роботи з 

комп’ютером, мають "люб’язний" україномовний інтерфейс, розроблений з врахуванням сучасних вимог до 

педагогічних програмних засобів. 

Комп’ютерна підтримка вивчення геометрії з використанням програмних засобів типу GRAN1, GRAN-2D, 

GRAN-3D дає значний педагогічний ефект, полегшуючи, розширюючи та поглиблюючи вивчення і розуміння 

методів геометрії на відповідних рівнях в середніх навчальних закладах з найрізноманітнішими ухилами 

навчання – гуманітарного спрямування, професійні ліцеї різних профілів. При цьому і програми курсів 

математики, і глибина вивчення відповідних понять, законів, методів, аналітичного апарату можуть суттєво 

різнитися між собою. 

Такий підхід до вивчення математики дає наочні уявлення про поняття, що вивчаються, що в свою чергу 

значно сприяє розвиткові образного мислення, оскільки усі рутинні обчислювальні операції та побудови 

виконує комп’ютер, залишаючи учневі час на дослідницьку діяльність. 

Разом з тим очевидною є потреба розвиваючих вправ із залученням традиційних засобів навчання, 

гармонійного і педагогічно доцільного поєднання нових інформаційних технологій і традиційних методичних 

систем навчання. 
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Актуальною є проблема формування творчої особистості майбутнього фахівця. Розглядаються 

акмеологічні технології як інноваційні технології, які забезпечують нову якість освіти. 
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The problem to form creative personal future teacher is very actual. Acmeology technologies is examine as 

innovation technologies. They secure new quality of knowledge.  

Keywords. Acmeology, acme-technologies, acmeological technologies, innovation technologies. 

На сучасному етапі розвитку вітчизняної освіти підвищення якості освіти можливе лише творчим 

педагогом з високим рівнем професіоналізму, духовності, індивідуального стилю педагогічного мислення, 

мотивації і здатності до інноваційної діяльності, потреби у творчій самореалізації. 

Акмеологічний підхід щодо вивчення закономірностей досягнення вершин професіоналізму та творчості 

є одним із прогресивних та перспективних для сучасної системи освіти. Саме акмеологічний підхід та 

акмеологічні технології сприяють розвитку внутрішнього потенціалу, високого професіоналізму та творчої 

майстерності фахівця, який працює в системі «людина-людина», що складають основу його професійного 

іміджу й життєвого досвіду.  

Слід зазначити, що актуальні аспекти створення і використання акмеологічних технологій досліджували 

такі науковці, як Т.Аврамова, А.Бодальов, В.Вакуленко, О.Варламова, А.Чернишов, А.Деркач, О.Варфоломеєва, 

А.Гусєва, О.Селезньова, А.Ситников, І.Трофімова, О.Яблокова та ін.  

Метою статті є з’ясувати суть поняття «акмеологічні технології», здійснити огляд акмеологічних 

технологій в освіті.  

Акмеологія (від давньогрецького «akme» – квітуюча сила, вершина) – наука про досягнення людиною 

найвищих вершин у життєдіяльності та самореалізації творчого потенціалу, який є основою загальнолюдських 

потенційних можливостей. У вітчизняній психолого-педагогічній науці акмеологію визначають як галузь 

психологічної науки, що виникла на перехресті природничих, суспільних і гуманітарних дисциплін та вивчає 

феноменологію, закономірності та механізми розвитку людини на щаблі зрілості, особливо за досягнення нею 

високого рівня в цьому розвитку. 

http://evklid.at.ua/
http://kruvchynka.ucoz.ua/
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Слово «технологія» є грецького походження від двох складових: «logos» – поняття, вчення, «techne» – 

мистецтво, майстерність, уміння, процес. У науковій літературі останнім часом все частіше вживається термін 

«технологія» у різних інтерпретаціях і трактується авторами далеко неоднозначно. 

В «Словнику російської мови» С. Ожегова термін «технологія» має два значення: «сукупність знань про 

способи обробки матеріалів, виробів, методах здійснення яких-небудь виробничих процесів»; «сукупність 

операцій, здійснюваних певним чином й у певній послідовності, з яких складається процес обробки матеріалу, 

виробу» [2, с. 363-364]. 

В енциклопедичному словнику «технологія» трактується, як «сукупність методів обробки, виготовлення, 

зміни стану, властивостей, форми сировини, матеріалу й напівфабрикату, здійснюваних у процесі виробництва 

продукції» [3, с. 338]. 

Суть акмеологічної технології науковці визначають на основі ключового поняття «акме» (вершина 

зрілості).  

За визначенням А.Деркача, О.Селезньової, «акмеологічна технологія» – це сукупність методів 

формування і розвитку самоперетворювальних психотехнологій [1, с. 94]. 

Сутність акмеологічних технологій О. Дубасенюк вбачає у їх спрямованості на постійний розвиток 

особистості фахівця, його професійного мислення в діяльності. Акмеологічні технології розглядаються як 

інтегрована система, яка вміщує:  

1) технологію проектування і реалізацію програми професійно-педагогічної підготовки (освітньої 

програми); 

2) технологію управління організаційно-педагогічними процесами; 

3) технологію виховання духовно-морального потенціалу людини; 

4) технологію успішного навчання кожного; 

5) технологію акмеологічого супроводу педагогічного процесу. 

До акмеологічних технологій також відносять: моделюючі технології, технології життєвого 

проектування і саморозвитку, технологію кооперованого навчання, модульно-тьюторську технологію, 

технології самовиховання, життєвого успіху, проблемно-пошукову технологію, технологію продуктивного 

навчання, технологію родинного виховання, технології особистісного зростання, життєтворчості, супроводу 

морального і духовного саморозвитку особистості.  

На думку В. Петрухіна основним завданням акмеологічних технологій є формування і закріплення в 

самосвідомості людини затребувану необхідність в самосвідомості, саморозвитку і самореалізації, що 

дозволяють спеціальними прийомами і технікою самоактуалізувати особистісне і професійне „Я”. До 

акмеологічних технологій вчений відносить такі: ігрові (дидактична гра, технології ігромоделювання); 

технології психоконсультування; тренінгові технології; технології розвивального навчання; технологія 

особистісно-орієнтованого навчання; метод проектів тощо. 

Структура акмеологічних технологій представлена таким чином: мета і завдання технології; 

методологічна основа; принципи розробки; умови технологічного процесу; аналіз конкретної ситуації; 

характеристики суб’єкта і об’єкту технології, особливості їх взаємодії; етапи, прийоми (стратегічні, тактичні) 

досягнення мети; способи прогнозування результатів; впровадження [4]. 

Отже, акмеологічні технології відносяться до сучасних освітніх технологій, що спрямовані на 

саморозвиток особистості. Необхідність розробки акмеологічних технологій пов’язана з тим, що кожна людина 

має навчитися перетворювати власні особистісні й діяльнісні ресурси на засіб оптимізації саморозвитку і 

самозмін. Акмеологічні технології спрямовані на виховання поважного ставлення до розвитку й удосконалення 

власного особистісно-професійного потенціалу, а також визнання і сприйняття іншої людини, її обдарувань. 
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У статті розглядаються особливості вивчення математики в профільних класах у сучасних умовах. 

Ключові слова: профільне навчання, профільна диференціація навчання математики, впровадження 

профільної освіти. 

У національній доктрині розвитку освіти України в ХХІ ст. зазначається, що в Україні необхідно 

створювати умови для розвитку самоствердження і самореалізації особистості впродовж життя. Допомогти 

учню самовизначитися – означає сформувати в нього внутрішню готовність і потребу самостійно, свідомо 
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